S3 —J3 Correction Synthése exercices 1 et 2

1/ Vérifie que tu as bien compris ce qu’est un complément de phrase.
Souligne en vert le/les complément(s) de phrase et précise si c’est un
CCT/CCL/CCC/CCB/CCM :

a- Au sommet du monticule (CCL car répond a la question O ?), Rémi ne voit pas
la moindre lumieére.

b- A ce momenti-la (CCT car répond & la question Quand ?), il apergoit au loin une
grande ombre.

c- Vitalis s’arréte au bord du chemin (CCL car répond a la question O ?) poUr Se
reposer un moment (CCB car répond & la question Dans quel but ?).

2/ Dans les compléments de phrases suivants, entourer le premier
mot et indique leur nature :

es feuillages, /eur poche, ordeaux,
minuit, ce femps, se réchauffer...

Cela ne te rappelle-t-il pas une fameuse phrase ? A dans par pour en vers avec de sans
sous...pendant... tout ces mots sont des prépositions.




